I. Megoldds. Legyenek A, és Ay a megadott A pont szimmetrikus pontjai OX és OY tengelyekre nézve; B és C az
OX és OY egyenesek pontjai.

Az A1 BC' A3 egyenes vagy tort vonal egyenls az ABC haromszog keriiletével. A és A, allandoé pontok; A1 BC Ag
tehat akkor legrovidebb, ha egyenes. A feladatnak megfelelé B és C pontok tehat A; Ay egyenes metszéspontjai OX
és OY egyenesekkel.

(Riesz Frigyes, miegyetemsi hallgato, Zirich.)

II. Megoldds. Ismeretes, hogy a haromszogbe irt haromszogek koziil legkisebb keriiletd a talpponti haromszog
(K.M.L.IV. 46. lap.) Ennélfogva a szerkesztés a kovetkezs: A-t Osszekotjiik O-val s OA-ra A pontban merdlegest
rajzolunk, mely az OX és OY szarakat B’ és C’ pontokban metszi. Az OB’C’ haromszdg talpponti hiromszdge a
keresett haromszog.

(Szabd Istvdn.)
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